



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91



## Больше спортивных объектов

В Воронежской области в 2012 году завершится строительство девяти спортивных объектов и планируется начало работ по возведению ещё семи. Об этом рассказал первый заместитель руководителя областного Управления физической культуры и спорта Владимир Кадурич на встрече с губернатором Алексеем Гордеевым. Кроме того, в 2012 году заработают и два объекта спорта высших достижений – Дворец спорта Дмитрия Саутина и реконструированная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по спортивной гимнастике им. Ю.Э. Штукмана. Владимир Кадурич отметил, что следующие в очереди – Центр гимнастики и Центр по гребле на байдарках и каноэ.

## Сформированы советы при ОВД

В Воронежской области начали свою работу 32 общественных совета при всех органах внутренних дел: как на городском, так и на районном уровнях. Ранее «Коммуна» сообщила об организации Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области. Теперь в каждом органе внутренних дел сформирован общественный совет. Всего в них вошли 353 представителя общественных и религиозных организаций, сфер образования, культуры и средств массовой информации. Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Воронежской области, общественные советы являются совещательными органами.

## «Воронеж» вернулся в строй

Атомная подводная лодка Северного флота «Воронеж», прошедшая ремонт и модернизацию на северодвинском предприятии «Звёздочка», вернулась к месту своего постоянного базирования. Её торжественно встречали в губе Большая Лопаткина. По сообщениям информантов, «Воронеж» стал первым кораблём третьего поколения, который прошёл плановое восстановление технической готовности в заводских условиях. АПЛ «Воронеж» проекта 949А «Антей» была введена в строй в декабре 1989 года.

## «Молодёжь – будущее села»

Под таким девизом в Воронеже состоялся XII слёт трудовых объединений школьников Воронежской области. На него приехали 267 учащихся и 75 педагогов из 31 района области. В ходе слёта прошёл «круглый стол» «Старт в профессию», а также выставка «Лидеры трудовых объединений 2011 года». Как сообщили в департаменте образования, науки и молодёжной политики Воронежской области, на слёте были отмечены грамотами, благодарностями и дипломами 64 учащихся, 50 образовательных учреждений, 55 педагогов, а также отдели по образованию Аннинского, Боровского, Каменского, Новохоперского, Павловского, Рамонского, Россошанского, Таловского и Терновского районов.

## Переход отремонтируют через суд

Прокуратура Коминтерновского района Воронежа через суд добилась того, что подземный переход у спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпик» будет отремонтирован. Причиной стали неоднократные ДТП с участием пешеходов. За три года на этом участке сбили пятерых воронежцев, двое из которых погибли. Данным сооружением уже несколько лет не пользуются, а вход в него закрыт. Теперь собственник – Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Воронежской области – обязан привести подземный переход в рабочее состояние.

## Борьба продолжается

С начала декабря было выявлено восемь игорных клубов. За это время в Воронеже была проведена деятельность 30 фирм на предмет незаконной игорной деятельности. В ходе обысков восьми из них сотрудники правоохранительных органов изъяли почти четыре десятка компьютерных блоков, фишки, игральные карты. Об этом сообщил первый заместитель прокурора Воронежской области Василий Хромых на совещании по вопросам соблюдения законодательства в сфере незаконной игорной деятельности. Всего же с начала года в городе было закрыто 190 игорных клубов и казино.

## Напоминание о войне

В водозабор насосной станции Нововоронежской атомной станции попал снаряд времён войны.

### Валентин КАЗАКОВ

13 декабря в 11.05 во время проведения работ на береговой насосной станции, подающей воду для нужд выведенных из эксплуатации первого (в 1984г.) и второго (в 1990г.) блоков Нововоронежской АЭС, в водоприёмной камере одного из насосов обнаружен снаряд времён Второй мировой войны. На момент обнаружения снаряд калибра 45 мм был без взрывателя. И уже в 14.15 его извлекли члены поисково-спасательного отряда ГУ МЧС РФ по Воронежской области и вывезли с террито-

рии промышленной площадки для уничтожения. Как сообщает Центр общественной информации Нововоронежской АЭС, одна из наиболее вероятных версий попадания снаряда в водозабор – с водой из реки Дон. Для остановленных, а тем более для действующих энергоблоков Нововоронежской АЭС снаряд никакой опасности не представлял, так как насосная станция находится от них на существенном удалении. Режим работы атомной станции не менялся. В настоящее время водоснабжение осуществляется в штатном режиме.

## Первый шаг к безвизовому режиму

Евросоюз одобрил план по отмене виз с Россией. Планируется, что после выполнения ряда условий стороны приступят непосредственно к переговорам об открытии совместных границ при кратковременных поездках. Они включают усиление безопасности документов, введение биометрических паспортов, борьбу с нелегальной миграцией. Кстати, первыми опробовать безвизовый режим уже в ближайшем времени смогут жители Калининградской области и приграничных районов Польши.

## Таиланд подсчитывает убытки

Число жертв наводнения в Таиланде приблизилось к 700 человек. На данный момент пострадали более 13 миллионов человек – это каждый пятый житель страны. Правительство страны утвердило бюджет на восстановление страны в размере 654 миллионов долларов. Общий ущерб от наводнения оценивается экспертами в 16-18 миллиардов долларов. В настоящее время затопленными остаются 9 из 77 провинций страны. Из-за стихии остановились сотни промышленных предприятий. Не лучшая ситуация и в сельском хозяйстве.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ  
<http://www.communa.ru>  
Верха 1239/471 За текущий месяц 20629  
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>  
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

## «Мы будем наводить в Воронеже порядок»

**Власть** | Преследовать чиновников по политическим мотивам никто не собирается

### Алексей ПЕТРОВ

Губернатор Алексей Гордеев в минувший понедельник провёл совещание по вопросу обеспечения устойчивой работы системы жилищно-коммунального хозяйства Воронежской области в зимний период – с участием главы администрации города Сергея Колуха, а также руководителей управ всех районов Воронежца, сообщает Управление по взаимодействию со СМИ правительства области. Первый заместитель главы администрации города – директор департамента городского хозяйства Сергей Крючков доложил губернатору о готовности городских служб к работе в зимний период, а также о ситуации с обеспечением города аварийными бригадами, условиях, нормах и графиках их работы. Кроме того, на совещании был проведён анализ причин и последствий всех аварийных и чрезвычайных ситуаций в сфере ЖКХ за первый зимний месяц.

«Мы говорили о том, как обеспечить стабильную работу города, всей его инфраструктуры в зимний период, так как этот сезон всегда доставляет много различного рода проблем в сфере коммунального хозяйства. Нам необходимо

обеспечить бесперебойную подачу и тепла, и воды, и электроэнергию. Отдельное внимание было уделено тому, как оперативно убирать не только центральные улицы и магистрали Воронежа, но и внутриквартальные дороги, и дворовые территории», – сообщил губернатор.

Он подчеркнул, что достаточно жёстко сам лично будет контролировать ситуацию в городе, вплоть до увольнения тех чиновников, которые недобросовестно выполняют свои обязанности.

«Мы будем наводить соответствующий порядок, чтобы жители города в зимний период не чувствовали никаких проблем», – сказал Алексей Гордеев.

Отвечая на вопрос журналистов о том, последуют ли в городе кадровые перестановки, губернатор отметил, что «во-первых, народ проголосовал, это выбор народа и нам необходимо к нему прислушиваться, главное для нас – это мнение населения».

«И второе – мы по политическим причинам преследовать никого не собираемся. Важно, чтобы те лица, которые занимают, как говорят в народе, «кресло», соответствовали возложенным на них обязанностям и решали все задачи», – сказал глава региона.

## Жизнь в «бочкотаре»

**Общество** | Пока одни семьи в посёлке переселенцев «ХОКО» упаковывают вещи для переезда в квартиры, другие готовятся зимовать здесь и дальше



То, что я увидела на одной из окраин Борисоглебска, подёргивало гнетуще-давяще, даже больше, чем серое, угрюмое небо и грязь от тающего снега. На огромном поле, прочерченном вдоль и поперёк лентами дорог, лежали громадного диаметра металлические бочки.

### Тамара ГАШИМОВА

#### г.Борисоглебск

- Что это? – спрашиваю у сопровождающего нас заместителя председателя правления переселенческой организации «ХОКО» Бориса Краснова.

- Дома, – слышу в ответ.

- И в них живут люди?!

- Да, почти двадцать лет...

Приблизившись, поняла, что это не бочки, а что-то вроде ангаров для самолётов или военной техники. Затем увидела занавески на окнах, крохотные палисадники с натянутыми верёвками для белья, детскими качелями и абрикосовыми деревьями. Входом в каждый служили приделанные к полукруглому боку самодельные, а потому разномастные, сени.

- Раньше здесь жили 186 семей, сейчас – 72. За это время, в основном за средства областной организации, построены многоквартирные дома на

улицах Народной, Садовой, Казачьей, Верхореченской. Скоро ещё 34 семьи переедут в свои квартиры. Уже сертификаты получили.

Слова Бориса Михайловича приободрили меня как нельзя кстати. Не хотелось, чтобы хозяева этих «домов» прочли в моих глазах подавленность от увиденного.

Ольга и Владимир Васильевы вместе с двумя сыновьями приехали в Борисоглебскую область двадцать лет назад из Таджикистана. Практически всё некоренное население этой в то время союзной республики вынуждено было сорваться с обжитых мест из-за кровавых событий февраля 1990 года. Через два года в Россию хлынул новый поток беженцев.

В Борисоглебске, на улице Терешковой, там, где раньше располагалась коммунально-эксплуатационная часть, открыли пункт приема и обустройства вынужденных пере-



Фото Михаила ВЯБОГО.

селенцев. У 2354 человек в паспортах в графе «прописка» значился именно этот адрес. Потом местная власть выделила участок для возведения трёхсот индивидуальных домов. Единицы впряглись в строительство, у остальных денег хватало только на хлеб. Тогда-то «ХОКО» при поддержке федеральной миграционной службы закупила в Нижнем Новгороде садово-огородные домики и привезла их в Борисоглебск.

- Алёше в то время исполнилось 15, Диме – 10 лет, – рассказывает Ольга Николаевна. – Теперь одному – 35, другому – 30. Сначала жили в сёмьёй квартире, потом переехали сюда. Посёлок

назвали центром временного размещения. Разделили его на кварталы, домам присвоили номера. Видели табличку при входе? Наш – три дробь десять – третий квартал, десятая квартира.

Всялясь в них, беженцы и не предполагали, что одним придётся здесь состариться и уйти в мир иной, другим – возмужать и обзавестись своей семьёй. Домики, рассчитанные спастись дачников от летнего дождя или полуденного зноя, утепляли как могли. В ход шло всё, на что хватало денег. До сих пор температура в морозные зимние дни и ночи колеблется от пяти до тринадцати градусов тепла.

Окончание | Страница 3

## У детской больницы новый корпус

### Валерий СЕВЕРНЫЙ

На заседании межведомственной рабочей группы во главе с вице-губернатором – первым заместителем председателя правительства области Александром Гусевым обсуждался ход работ на городских объектах, включённых в «юбилейный» план. Руководитель областного департамента архитектуры и строительной политики Сергей Куприн, в частности, сообщил, что полностью перечислены федеральные средства на реконструкцию и реставрацию старого здания Воронежского драмтеатра имени А.Кольцова. Срок сдачи объекта – март будущего года. Также полностью выделены средства на строительство инфекционного корпуса на 150 коек областной детской клинической больницы №2. Завершение работ – в 2013 году. Заместитель председателя Воронежского областного суда Петр Попов сообщил о ходе строительства нового здания областного суда. В настоящее время идет внутренняя отделка помещений.

## Два дня – на амнистию

Призывная комиссия Воронежской области объявила о «призывной амнистии», которая продлится до 17 декабря

### Анастасия ВОРОНИНА

Она касается молодых людей 1984 - 1993 годов рождения. Сегодня и завтра их приглашают пройти медицинское освидетельствование, где станет ясно, могут они служить в армии или по состоянию здоровья будут переданы в запас. Если есть право на освобождение или предоставление отсрочки от призыва, то эти документы необходимо представить в призывные комиссии.

Как сообщили в призывной комиссии Воронежской области, к тем, кто всё-таки решит остаться дома, призывные комиссии районов будут вынуждены применить административное или уголовное преследование в соответствии с законом. Работники военкоматов уверяют, что самостоятельно прибывшим призывникам бояться нечего: они не услышат ни слова упрека. По всем фактам противоречивых действий можно обратиться на «горячую линию по вопросам призыва» по телефонам: 255-81-99, 242-53-30 ежедневно с 14.00 до 18.00.

**ПОДПИСКА - 2012**  
В Воронежской области продолжается ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 г. на газету «Коммуна».  
**НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА**  
Позвоните в редакцию газеты «Коммуна» по телефону (473)239-00-87, сообщите свой адрес и контактный телефон. С вами свяжется сотрудник почты и оформит подписку в удобное для вас время.

## ПОДВОДЯ ИТОГИ ГОДА

## На радость детям и родителям

### Тамара РАБИНА

2011 год в Воронеже и области был богат на новоселья в детских садах, школах, новых спортзалах. В январе строители сдали в эксплуатацию здание средней школы в селе Митрофановка Кантемировского района. В сентябре в Воронеже впервые за много лет распахнула двери ещё одна новая школа – №98 на 825 учеников. В декабре закончены строительные работы в Аннинской средней школе, занятия там начнутся 11 января 2012 года. Проведены работы по устранению ветхости и аварийности здания Макашевской средней школы Борисоглебского городского округа. В марте проведены первые уроки в пристройке к гимназии Борисоглебска. Здесь же сдан в эксплуатацию спальный корпус школы-интерната для детей-сирот и детей с ограниченными возможностями здоровья, оставшихся без попечения родителей, готов и физкультурно-оздоровительный комплекс.

Но больше всего повезло дошкольникам. Для них открыты детсад в микрорайонах Сомово, Тенистый, на улицах Хользунова, Донская, Жемчужная, в переулке Павловском, сёлах Архиповка Бобровского,

Шуберское Новоусманского, Пугачи Аннинского районов. После капитального ремонта в сентябре вновь принял ребят с проблемами здоровья детсад №4. Ранее здесь воспитывалось 67 малышей. Реконструкция позволила увеличить численность до 105 мест.

Детской школе искусств №7 в Воронеже было передано здание по улице Хользунова, 92, детскому саду №158 – здание по улице Электросигнальная, 10, а детскому саду комбинированного вида №153 – здание, расположенное по улице Хользунова, 86.

Принято решение о создании детских садов: «Детский сад комбинированного вида №180», «Детский сад №68», «Детский сад общеразвивающего вида №93», «Детский сад №51». В 61 учреждении открыты физиотерапевтические кабинеты, залы лечебной физкультуры, в двух – сауны, ещё в двух – соляные шахты.

В детских садах №№ 18, 70, 43, 149, 119, 19, 153, 93, 51 и 4 для малышей с ограниченными возможностями здоровья организована специальная пространственно-предметная среда, которая способствует поддержанию самочувствия детей и их оздоровлению.

## Радуга талантов

### Виталий ЧЕРНИКОВ

Пожалуй, главным культурным событием уходящего года (объявленного в Воронеже Годом Осипа Мандельштама) можно считать состоявшийся в июне Платоновский фестиваль. Такого количества интересных спектаклей, концертов, выставок, проходивших иногда одновременно на разных площадках, отметивший своё 425-летие Воронеж не видел давненько. Заодно этот праздник искусств высветил и ряд проблем, которые, надеемся, к следующему фестивалю всё-таки удастся решить. В частности, техническую неготовность городских площадок к показу нных столичных спектаклей. Как раз в эти же дни на тротуарах воронежского центра (а заодно и на площади Ленина) меняли покрытие, поэтому на улице, где находилась дирекция фестиваля, можно было снимать кино про будни Чевенгура. Хотя ремонт, конечно, дело хорошее: здорово, что ко Дню города он закончился.

Конечно, не стоит забывать, что в 2011-м в Воронежской области фестивалей и праздников проводилось множество. Назовём хотя бы два из них. В Верхнем Мамоне, например, уже не в первый раз межрегиональный певический фестиваль-эстафета «Песни над Доном» собрал творческие коллективы из Воронежской, Ростовской, Липецкой, Тульской, Московской областей. В Острогожске состоялся областной фестиваль-смотр семейного художественного творчества «Радуга семейных талантов».

А ещё выпало в свет несколько очень хороших книжек – появление некоторых из них, кстати, было спривозировано упомянутыми выше юбилеями города и Платоновским фестивалем.

**ПОГОДА**  
Воронежский гидрометеосервис  
**АВТООТВЕТИК**  
265-21-57

По сведениям Воронежского гидрометеосервиса, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами небольшие кратковременные осадки в виде снега, мокрого снега и мороси; на дорогах скользко; ветер юго-восточный, умеренный; температура -1...+4.

16 декабря по области – облачно с прояснениями, местами небольшие кратковременные осадки в виде снега, мокрого снега и мороси; на дорогах скользко; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью 0...-5, днём 0...+5.

17 декабря по области – облачно с прояснениями, местами небольшие кратковременные осадки в виде снега, мокрого снега и мороси; на дорогах скользко; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью 0...-5, днём 0...+5.

**Прогноз неблагоприятных дней и часов на период с 15 по 21 декабря:**  
17, суббота (пик с 10 до 12 часов)  
18, воскресенье (пик с 3 до 5 часов)  
20, вторник (пик с 9 до 11 часов)  
Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.



**ВАЛЮТА**  
(Центральный Банк Российской Федерации)  
\$ 31.7655  
AO.0951  
€ 41.4127  
Y0.3764







# «Комбинация» ещё на плаву

Гости Воронежа | В областном центре вновь побывал известный в начале 90-х музыкальный коллектив

**Девичья группа запомнилась наравне с «МММ», ваучерами и приватизацией своими «бессмертными» хитами «Два кусочка колбаски», «Американ бой», «Бухгалтер» и другими известными в народе песнями, которые хорошо поются под караоке во время застолья.**



Нынешний состав «Комбинации».

Вячеслав ТКАЧЁВ

На встрече с журналистами артистки пришли после продолжительного похода по магазинам одного из торговых центров. Но рассказывать, что они приобрели, не стали.

— А вдруг я неосмотрительно сделаю рекламу одному из магазинов, — сказала лидер и бессменный участник группы Татьяна Иванова.

Кстати, состав «Комбинации» не раз менялся. В ней начинала когда-то выступать известная певица, а ныне Заслуженная артистка РФ Алёна Анина, потом покинувшая коллектив и сделавшая успешную сольную карьеру. За прошедшие 20 лет только Татьяна Иванова остаётся бессменным лидером группы.

— С Алёной Аниной мы дружим, — призналась Татьяна Иванова, — ну, а что нам делить? К тому же наши мужья являются друзьями. Меня с моим мужем как раз Анина познакомил. Он сказал, что хочет жениться на артистке. И ему предложили на выбор Линду, Черникову и меня. Вот так и живём уже 16 лет.

Сами артистки выглядели совершенно простецки, и их молодёжные наряды сливались с пижущей братией и обычными посетителями торгового центра. Может, потому мы не сразу увидели, как они появились в зале.

— Скажите, у вас осталась в репертуаре песня «Три кусочка колбаски», и что вы будете готовить на Новый год? — поинтересовались журналисты всё у той же Ивановой.

— На сам праздник мы будем работать, так как нам поступило много приглашений выступить на Новый год. Ну а потом, первого января, у меня на праздничном столе будет ставший уже стандартным салат «Оливье» и в силу того, что у меня муж кавказец, приготовлю плов и ещё что-нибудь из восточной кухни.

— Татьяна, недавно в Воронеж приезжала Наталья

Гулькина (группа «Мираж») в составе труппы мюзикла «Три мушкетера», и она сказала, что планирует открыть свой бизнес: либо салон красоты, либо будет продюсировать кого-нибудь из молодых дарований. А чем вы планируете заняться в ближайшее время?

— Я честно сказать не разбираюсь в бизнесе и во всём, что с ним связано. Но зато я сама являюсь прорабом строительства своего дома, — ответила Иванова. — Дом всего в трёх километрах от Москвы, и я полностью контролирую работу и планирую то, как он будет выглядеть.

После непродолжительного разговора артистки собрались немного передохнуть перед концертом. Уже на выходе Татьяна Иванова сказала: «Перед Новым годом желаю вам всем здоровья и счастья! Папаны, не грустите!» — улыбнувшись, бросила она нам.

Оказалось, что любят «Комбинацию» не только люди зрелого возраста, но и молодёжь. Несколько девушек даже пустились в пляс под «Бухгалтера», а потом Татьяна Иванова обратилась со сцены к зрителям.

— Сейчас мы споём песню, под которую недавно танцевал бы сами знаете кто и сами знаете где (Президент Дмитрий Медведев на встрече выпускников — В.Т.), — начала заводить публику Татьяна Иванова. — Так давайте разучим этот танец.

Зал не смог отказаться от такого предложения. Так, что песня «Американ бой» сорвала очередную гром аплодисментов. Выходит, что за 20 лет хиты «Комбинации» ещё не окончательно застыли и пока держатся на плаву в море попсы.

Word search grid with words like 'Французский композитор', 'Музыкальная пьеса с рефреном', 'Декорьте по сути', etc.

Составил Андрей МАДИАН.

## Ответы на сканворд (10 декабря)

По горизонтали: Трепак. Инцидент. Буерак. Маринист. Буриме. Ужас. Ось. Наст. Имам. Ветер. Клык. Давка. Арена. Таратайка. Нрав. Колли. Галс. Пудра. Садина. Флаг. Класинки. Шамот. Гусар. Обзор. Краб. Уния. Парик. Ракурс. Град. Мате. Уток. Уварова. Капон. Досада.

По вертикали: Бурндук. Карибу. Верба. Вилла. Усик. Жанр. Матисс. Ива. Сито. Маршак. Бега. Ромео. Дизз. Святки. Опап. Портье. Награда. Тайга. Капюнерка. Эскимо. Арелл. Аркан. Инус. Сфера. Ткач. Бред. Паша. Нуга. Укус. Корд. Минута. Арго. Ирод. Литвинова. Тряска.

Advertisement for 'Справочник 0-84' with phone number (473) 246-30-30 and website SPRAVKA/RN.RU.

# Жалеем наркодельцов?

## На злобу дня

**Управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Воронежской области разместило на своем сайте пресс-релиз, посвященный итогам работы ведомства за десять месяцев нынешнего года. За этот период выявлено 756 преступлений, из них тяжких и особо тяжких — 513. Активно шла борьба с организацией и содержанием притонов, в ходе которой раскрыто 117 преступлений, и 10 — связанных с контрабандой наркотиков. Из незаконного оборота изъято 250 килограммов различных наркотических средств и психотропных препаратов, в том числе 21 килограмм героина, 190 килограммов марихуаны. Профилактическими мероприятиями охвачено более 50 тысяч подростков и молодежи.**

Словом, работа проведена большая и действенная.

Борис ВАУЛИН

Однако после чтения пресс-релиза невольно возникают и некоторые вопросы. Известно, что преступники больше всего боятся огласки их темных дел. Но почему-то до сих пор не принято предавать гласности имена наркодельцов, курьеров, получивших реальные сроки. Ведомства все больше ограничиваются перечислением захваченных партий наркотиков, количеством про-

веденных мероприятий, а то, какими сроками отбываются потом задержанные в ходе этих операций, не сообщается...

В активной борьбе с наркотическим злом силовые структуры всегда могут рассчитывать на помощь журналистов тех изданий, которые пользуются доверием общества. Но нас, журналистов, в лучшем случае позовут на съигание мешков с маковой соломкой, где одна и та же картина: люди в масках бросают в костер туюки с отравой. Посмотреть, как идет реальная борьба со злом, не допускают.

Борьбой с нарколизацией общества занимаются разные структуры. Недавно прочитал интервью с заместителем начальника Управления организации оперативно-розыскной деятельности ГУВД Воронеж-

ской области Валерием Крученковым: «За девять месяцев года сотрудниками органов выявлено 962 преступления, связанных со сбытом, хранением и распространением наркотиков, что на 5,9 процента больше, чем за аналогичный период 2010 года».

У внимательного человека тут же возникнет новый вопрос: почему такая разница с цифрами ФССКН? Или каждая силовая структура ведёт свою статистику, и эти цифры надо складывать? Тогда тем более странно, почему при такой силе зло ширится? Ситуация с распространением наркотиков угрожающая. В 2005 году сообщалось, что в Воронежской области 7,5 тысячи наркоманов, сегодня их уже 11 тысяч человек. Хотя наркологи и врачи, ведущие борьбу с ВИЧ-инфекциями, считают, что наркоманов от 15 до 30 лет в области около 55 тысяч человек.

Безработица, всевозможное отсутствие веры в будущее — конечно же, увеличивают рост этой социальной беды. Но, быть может, малодоступны и сами методы борьбы с ней?

Следующий пресс-релиз на данную тему пришел из Федеральной службы безопасности РФ. Её сотрудниками была избрана межнациональная преступная группа во главе с выходцем из Азербайджана Атифом Насировым. Участники группы Ильгар Джавадов, Владимир Корнеев и другие развозили крупные партии героина не только по областям Центрального Черноземья, но в Москву, Петербург, Поволжье. Уголовное дело по статье УК РФ «Незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств...» было возбуждено, расследовано, вина подсудимых доказана.

Винным по этой статье назначаются сроки от 4 до 8 лет. Что же решил суд Центрального района Воронежа? Члены группы вынесено минимальное наказание: лишение свободы на срок от 8 до 8 лет. Жалеем наркодельцов? Тогда будут ли действительные результаты от так называемой борьбы с этим злом?

Эти мысли вызвало у меня чтение нескольких пресс-релизов...

Advertisement for 'КОММУНА' newspaper with contact info: 239-00-88, 4-a, ul. Пушкинская, 5, каб. 16.

Advertisement for 'РоссельхозБанк' with interest rate 8.45% and car image. Includes details about deposits and loans.

Large advertisement for 'ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН!' with details about land and construction auctions.

Advertisement for 'ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении конкурса на замещение вакантных должностей' with details about the competition process.

Advertisement for 'ТОРГИ ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ОАО «ВЭЛТ»' with contact information.

Advertisement for 'ПРИХОДЬКО Геннадия Павловича' with details about his professional background.

Advertisement for 'КОММУНА' newspaper with contact info and subscription details.

Advertisement for 'ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ' with phone numbers and website info.

Advertisement for 'Воронежский областной совет профсоюзов' with details about the organization.